

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh projektu fotovoltaické elektrárny s tepelným čerpadlem
Jméno autora:	Josefina Šramhauserová
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Vedoucí práce:	Doc.Ing.TheodorBeran, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT v Praze, MÚVS

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Toto zadání se jeví náročnější, neboť propojuje technické a ekonomické znalosti problematiky	

Splnění zadání	splněno
Autorka splnila náročný cíl, podařilo se, aby čtenář získal ucelenou představu o fotovoltaice a tepelných čerpadlech.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Diplomantka pracovala zcela samostatně a dotazy zaslala písemnou formou. Oceňuji, že vedle ekonomických znalostí se samostudiem dopracovala i poznatků z oblasti moderních zdrojů energie.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Diplomová práce má především charakter potřebné rešerše, která tvoří ucelené penzum pro potenciální uživatele z řad majitelů obytných domů.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Autorka v celé práci správně používá odborné technické a ekonomické termíny, text vhodně doplňuje ilustracemi.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Vybrané zdroje jsou aktuální, vhodně zvolené a odpovídají plně řešenému tématu.	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.



POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 27.5.2024

Podpis: Beran, Theodor